



**ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ**

**СИНДИКАТ РАДНИКА ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈЕ СРБИЈЕ**  
**СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА "ЈУГОИСТОК" НИШ**



## **Zlatibor Hotel Buket** **Cenovnik 2023.**

Zlatibor je planina smeštena u zapadnoj Srbiji i prostire se na prosečnoj nadmorskoj visini od 1000m, 230km južno od Beograda. Obuhvata područje dužine 30 km i širine do 15 km. Ovo područje predstavlja blago zatalasanu planinsku površ, odnosno visoravan, sa najvišim vrhom Tornik, 1496 m. Dugo godina unazad nosi titulu najpoznatijeg letovlišta, zimovališta klimatskog lečilišta u Srbiji. Zlatiborski kraj je poznat po narodnom graditeljstvu, osobenoj kulturi i običajima, bogatom i raznovrsnom etno-nasleđu, nadaleko čuvenim specijalitetima, zdravoj hrani i blagotvornoj klimi, zbog čega je Zlatibor poznat kao "vazдушna banja" i jedna je od najomiljenijih turističkih destinacija u Srbiji. Kategorisan sa četiri zvezdice, poseduje 55 apartmana i 28 soba za smeštaj, kao i niz drugih neophodnih pratećih sadržaja. Moderno uređen i opremljen, savršeno odgovara zahtevima savremenog gosta, a pogodan je za udoban boravak svih generacija. Lokacija i okruženje hotela, pravi su miomirisni ovog jedinstvenog buketa. Nalazi se u najmirnijem delu Zlatibora, ušuškan borovom šumom i tišinom koja odmara, a sasvim blizu turističkom središtu planine. Od Kraljevog trga je na svega nekoliko stotina metara, u blizini je Kongresnog centra "Srbija", nadomak svih najatraktivnijih zlatiborskih prostora i dešavanja.

Hotel Buket se takođe nalazi u neposrednoj blizini Dino parka - svojevrsnog raja za najmađe koji rado uživaju u ovom zabavno tematskom parku u regionu. S obzirom na to da se nalazi na trasi pešačke staze koja vodi do spomenika na Šumatnom brdu i dalje po prostranstvima Zlatibora, hotel je idealno mesto sa boravak svih onih koji uživaju u pešačenju i aktivnom odmoru. Blizina sportskih terena, kao i moderne dvorane u okviru Sportsko-turističkog centra "Zlatibor", svim sportistima smeštenim u Hotelu Buket nudi uslove za vrhunske pripreme. A kongresna sala hotela i prateći prostori idealni su za učesnike stručnih skupova, kongresa i seminara.

Sadržaji ovog hotela zadovoljavaju visoke standarde. Sve njegove sobe imaju pogled na borovu šumu, kakav i priliči zlatiborskom ambijentu. Velnes centar se prostire na 800 kvadrata i obezbeđuje potpuno uživanje i relaksaciju: sa dva bazena od kojih je jedan plivački (23 sa osam metara), drugi nepravilnog oblika sa slanom vodom, prostranim đakuzijem koji mogu koristiti 12 osoba, finskom i bio saunom, slanom sobom, parnim kupatilom, sobama za masažu, četiri tepidarijuma, vodenim krevetom za masažu i drugim pogodnostima, predstavlja svojevrsnu oazu istinskog hedonizma. Hotelski restoran ima 150 mesta, a tu su i lobi bar, dečja igraonica. Kongresna sala zahvata 140 kvadrata i ima 80 sedećih mesta. Ovde su za uživanje kao stvorene dve otvorene terase – jedna u okviru restorana, druga u kongresnom delu. Hotel Buket je opremljen i savremenom teretanom na prostoru od 45 kvadrata, sa modernim spravama potrebnim za sportske pripreme vrhunskih ekipa. Hotel se prostire na placu površine 36 ari i ima veliko dvorište koje gostu nudi intimu i mir. Ovde je obezbeđen i parking prostor – u okviru hotela je podzemna garaža sa 16 parking mesta, uz još 70 parking mesta za goste hotela.

Sve to u ovom izuzetnom objektu, uz gostoprimstvo, ljubaznost osoblja i pažnju kakva gostima prija. Za poseban boravak koji je spojio vrhunski komfor objekta u miru četinara sa blizinom atrakcija u obližnjem centru.

**Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj standard sobi: 53.740,00 rsd**

### **U cenu je uključeno:**

- smeštaj u 1/2 standard sobama na bazi 7 punih pansiona (doručak i večera se serviraju sa izložbenog stola ukoliko u hotelu boravi više od 10 gostiju u suprotnom gost bira pansionski obrok iz jelovnika. Ručak je u vidu pansionskog obroka .)
- SPA centar (zatvoreni bazeni, hidromasažna kada, tople klupe, slana soba, parno kupatilo, finska i bio sauna, fitnes sala)
- boravišna taksa i osiguranje
- troškove rezervacije 1000,00 rsd.

### **U cenu nije uračunato:**

- prevoz
- individualni troškovi



**ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ**

**СИНДИКАТ РАДНИКА ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈЕ СРБИЈЕ  
СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА "ЈУГОИСТОК" НИШ**



#### **Напомене:**

-Doručak i večera se serviraju sa izložbenog stola ukoliko u hotelu boravi više od 10 gostiju. U suprotnom gost bira pansionski obrok iz jelovnika. Ručak je u vidu pansionskog obroka.

#### **HOTEL Buket\*\*\*\* ZLATIBOR**

**Dvokrevetna standard soba**- osnovni tip smestajne jedinice u hotelu. Dvokrevetna soba Francuski ležaj ili dva odvojena ležaja, Balkon, Veličina: 19 – 22 m2, Kapacitet: 1 - 2 osobe

#### **Wellness & Spa**

Wellness centar hotela prostire se na 800 metara kvadratnih i obezbeđuje potpuno uživanje i relaksaciju. Sa dva bazena od kojih je jedan plivački (23 sa osam metara), a drugi sa slanom vodom, prostranim đakuzijem koji mogu koristiti 12 osoba, finskom i bio saunom, slanom sobom, parnim kupatilom, sobama za masažu, četiri tepidarijuma, vodenim krevetom za masažu i drugim pogodnostim, predstavlja pravu oazu za užitek.

**NAPOMENA:DECA DO 12 GODINA MOGU KORISTITI SADRŽAJE DO 18H. TERMINI SU OGRANIČENI NA 3 sata**

#### **KORIŠĆENJA**

Individualni aranžman, minimum za realizaciju je 1 putnik.

Važe sve uzanse važećeg cenovnika čija je ova ponuda dodatak, kao i opšti uslovi putovanja

#### **NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:**

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15h, a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do 09 h. Svaka smeštajna jedinica ima tuš/WC (ako u programu putovanje nije drugačije navedeno).

Opisi i fotografije smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih jedinica, organizator ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata; bez mogućnosti uticaja organizatora.

U smeštajnim jedinicama treći i četvrti ležaj su po pravilu pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine. Organizator putovanja na to nema uticaja.

Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta.

Dostupnost nekih od dopunskih sadržaja zavisi isključivo od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj, WiFi...) i po pravilu se doplaćaju. Korišćenje interneta je predviđeno na recepciji i brzina je nezadovoljavajuća zahtevnijim korisnicima.

Ako drugačije nije navedeno način usluživanja obroka je kontinentalni

#### **NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA I USLUGA:**

Fakultativni izleti i usluge nisu obavezni deo programa. Realizacija istih zavisi od broja prijavljenih putnika (ako drugačije nije navedeno minimum 30). Cena se sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, organizacije... Termini fakultativnih izleta i usluga su promenljivi i zavise od objektivnih okolnosti: slobodnih termina po lokalitetima, slobodnih termina vodiča, mogućnosti prevoza, vremenskih uslova.... Organizator ne garantuje realizaciju fakultativnih izleta. Fakultativni izleti i usluge plaćaju se partneru na licu mesta, po cenama iskazanim u pisanom programu organizatora.

Pet friendly hoteli dozvoljavaju držanje samo određenih kućnih ljubimcima (samo u smeštajnim jedinicama) pod strogo propisanim uslovima i doplatu propisanu od strane hotela; neophodna je potvrda organizatora uz napomenu na ugovoru/vaučeru. Potpisivanjem ugovora o putovanju putnik je prihvatio da se strogo pridržava uslova hotela. Eventualno nepoštovanje istih može dovesti do udaljavanja putnika iz hotela bez novčane refundacije uz obavezu nadoknade štete hotelu.

Putnik sam snosi odgovornost za ispravnost dokumenata kućnog ljubimca.